

## **ОБҐРУНТУВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ/СОЦІАЛЬНОЇ ДОЦІЛЬНОСТІ ЗАКУПІВЛІ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ**

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 34390000-7 Приладдя до тракторів (Навісне обладнання для багатофункціонального міні-навантажувача)

### **Обґрунтування доцільності закупівлі.**

КРБП «Зеленбуд» (далі- Підприємство) виконує комплекс робіт з формування, обрізування та видалення аварійних та старих дерев, розкряжування повалених дерев, знесення самосійної порослі, видалення пнів, стрижка, формування прочистка живоплоту, прибирання гілок, опалого листя, зеленої маси після викошування трави та випадкового сміття на території міста, подрібнення відходів деревини. Подрібнені відходи деревини (щепу) можливо використовувати як:

-захист рослин від перегріву і переохолодження. Прикриті коріння розвиваються значно краще. Це важливо для багаторічних рослин і дерев на карликових підщепах, у яких морозостійкість коренів невисока. Мульчування захищає від різких температурних перепадів протягом доби. Засипки роблять ґрунт прохолодніше влітку і тепліше взимку.

-боротьба з бур'янами. Щільний шар декоративної тріски обмежує доступ світла, що губить однорічні бур'яни "на корню", але багаторічним декоративним рослинам він не перешкода.

-збереження ґрунтової вологи. Мульчування попереджає висихання верхнього шару і утримує вологу в ґрунті. Це властивість особливо важлива для посушливого регіону Південних степів до яких відноситься Запоріжжя та Запорізька область.

-збереження пухкої структури ґрунту без періодичного перекопування, підвищення родючості. Навіть важкі ґрунти за два-три роки регулярного мульчування істотно поліпшують свою структуру. Декоративна тріска не дає злежуватися землі після поливу і дощу, перешкоджає утворенню ґрунтової кірки, згубної для сходів.

-захист ґрунту від ерозії. Декоративна тріска захищає ґрунт від дії вітру, дощу, і гарячого сонця, що руйнують структуру ґрунту. Засипка, в тому числі декоративна, перешкоджає вивітрювання верхнього родючого шару на відкритій місцевості, розтріскування, що актуально на великих ділянках голої землі.

Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі враховувалась примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, що затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів Порядку, а саме проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну в електронних каталогах системі закупівель «Прозоро», комерційних пропозицій, тощо. Очікувана вартість предмета закупівлі становить 389 811,00 грн. грн. з ПДВ.

**Обсяги визначено** відповідно до очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі наявного обсягу фінансування.

**Обґрунтування технічних та якісних** КРБП «Зеленбуд» (далі Підприємство/Замовник) обслуговує 595,62 га зеленої зони (парки, сквери, куточки відпочинку та інше), з яких 89,7 га зелені зони, які знаходяться у господарському віданні Підприємства. Основною метою діяльності Підприємства є догляд за зеленими насадженнями на території міста, виконання комплексу робіт з капітального, поточного ремонту об'єктів озеленення. Також Підприємство виконує комплекс робіт з формування, обрізування та видалення аварійних та старих дерев, розкряжування повалених дерев, знесення самосійної порослі, видалення пнів, стрижка, формування прочистка живоплоту, прибирання гілок, опалого листя, зеленої маси після викошування трави та випадкового сміття на території міста.

У зв'язку з додатковим отриманням підприємством прибутку та з метою виконання комплексу робіт з утримання зелених насаджень, у тому числі з утримання в належному санітарному стані вирішено додатково здійснити закупівлю навісного обладнання для багатофункціонального міні-навантажувача AVANT 745.

Отже, з метою виконання статурних завдань підприємства, утримання парків, скверів у належному санітарному стані є необхідність у закупівлі навісного обладнання для багатофункціонального міні-навантажувача AVANT 745.